

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Ausschuss Schule und Weiterbildung	21.01.2013

Beantwortung der Anfrage AN/1854/2012

Die Anfrage der Fraktion pro Köln wird wie folgt beantwortet:

1.) Wie hoch ist der Anteil muslimischer Schüler an den Kölner Schulen? (Bitte nach prozentualer Aufschlüsselung, zu welcher Strömung innerhalb des Islams die Schüler zählen)

Der Anteil beträgt rd. 25%, eine weitere Aufschlüsselung ist nicht möglich.

2.) An welchen Schulen wird die Einführung des IRU für das Schuljahr 2013/2014 geplant? (Bitte mit Nennung der Schulart und Namen)

Hierzu kann Stadtverwaltung grundsätzlich keine Aussage treffen, da hierfür die obere Schulaufsicht zuständig ist. Entsprechende Informationen liegen derzeit noch nicht vor.

3.) Wie viele Lehrer müssen für diesen Zweck zusätzlich angestellt werden? Wie sieht die Ausbildungssituation dieser Lehrer aus?

Hierzu kann die Stadtverwaltung keine Aussage treffen, da hierfür die obere Schulaufsicht zuständig ist. s.o.

4.) Wie plant die Stadt Köln zu verhindern, dass über den IRU fundamentale Ansichten des Islams gelehrt werden?

Auch hierzu kann die Stadtverwaltung keine Aussage treffen s.o.

gez. Dr. Klein